ABTO-APCEHATI

O®UILINAJIBHBIN ITOCTABIIMK
ABTOBA3, YA3, GM ¢ 2009 roxa

Macnopr usaenns

TCY nnsa LADA 4x4 URBAN 2015-*/ LADA 4x4

2015-*

Tsroso — cuennoe ycrpoiictBo (TCVY) co
CBEMHBIM KBaJpaToM, eBpo ctanaapt (tum E)

(Aptukya: AA 006)

Kommiexkranus 1 (2h

1. | CkobGa 2 T ) T
2. | Ilaii6a 10 yBennueHHas 8 mr
3. | bontr M10x1,25x60 4 it
4, ITonepeunna 1 2)
5. | Ilaii6a 10 8 T
6. | bonr M10x1,25x70 2 T 8~
7. | bonr M10x1,25x100 2 T 3
8. | Ilaii6a 10 npyxuHHas 8 it >
9. | I'aiixa M10x1,25 8 mt
10. | TInanka 1 it =
11. | Tanen 1 :
12. | Bont M12x1,25x35 1 mr 18/ ———
13. | Ilaiiba 12 npyxuHHas 1 mr 17
14. | 1llaiiba 12 1 it
15. | CopemHblii map B cbope 1 mr 16
16. | KpoHiureiin po3eTku 1 mr .
17. | 1llati0a 8 npyxuHHas 1 mr 157
18. | I'aiixa M8x1,25 1 mr
19. | IlruuHT NpY>KUHHBIHA 1 wt

W OJbYAThIN

B © @& © @ G © © 9

S

W B L OROR COEROIRO

TpeboBaHua K
YCTaHOBKe:

- BbIMONHATb YCTAHOBKY B

cneymnannsnpoBaHHbIX OpraHn3aynax;

- BbINONIHATL YCTAaHOBKY U3aenus
CTPOro PyKOBOACTBYACH AAHHOM
WHCTpYKUWMEN No ycTaHOBKe;

- 3aMpeLaeTca ycTaHaBNUBaTb

n3genne Ha Apyrylo Mapky U Moaenb

aBTOMObGUAS;

- 3aMpeLaeTcs ycTaHaBAUBaTb
u3genve B Mecta He
npeAyCcMOTPEeHHbIE KOHCTPYKLMEN
aBTOMO6UAS;

- 3anpeuwaeTca nogsepratb n3genne

camocToATeNbHbIM f0paboTKam.
- MOMEHT 3aTAXKM raek n 6ontos

M10, M12 - 20-25 Hm, dukcupytoLmx
60nTOB ANA cbemHoro wapa — 40 Hm

TexHu4yeckue XapPaKTEPUCTUKN:
- TMN wapa «E»; TMn coegnHeHna: Wwaposblit;

- AnameTp cuenHoro wapa 50 mm.; macca
Komnnekta 14 kr.;

- rabapuTHble pasmepsbl usgenus s cbope
1254x896x316 mm.;

- BbICOTa YCTaHOBKM 350/420 mm. (TpeboBaHue
BbICOTbI HE MPUMEHAETCA B C/ly4ae TPAHCNOPTHbIX
CPeACTB NOBbILIEHHOM NPOXOAUMOCTH (KaTeropuu
G);

- MaKCMMa bHbIe YI/bl NOBOPOTA NPU YCTAaHOBKE
n3genuna Ha TC cocTaBNAIOT: B FOPU30OHTaIbHOMN
NJI0CKOCTU + - 60 rpag., B BEPTUKaNbHOM
naockocTu + - 25 rpaa. MpocTpaHcTBEHHOE
NoI0XKeHMe LapOoBOro HaKOHEeYHUKa
pernameHTupoBaHo npasunammn ESK OOH Ne55.
Mpw yctaHoBKe nsgenua Ha TC paccToaHue ot
LeHTpa LapoBOro HaKOHEYHMKa A0 BEPTUKaIbHOM
NNOCKOCTU NpoxoaaLLei Yepe3 Hanbonee
YAANEHHYI0 Ha3ag, KpaiHIo TOUKy aBToMObUAA
COCTaB/IAET He MeHee 65 MMm.

TpeboBaHuAa K 6e30nacHOI 3KcNyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenune u He ByKcMpoBaTb aBTO 3a U3AeNne;

- He UCNo/b30BaTL U3Jenne B KayecTse Onopbl ANA JOMKpaTa;

- Kaxaple 5 000 KM KOHTPO/IMPOBATb MOMEHT 3aTAXKKM pe3bb0oBbIX COeANHEHN;

- Ha HeacdasIbTUPOBAHHOM MOKPbLITUM 3aAB/IEHHbIE MPOU3BOANUTENEM NOKa3aTeNn
no AONYCTUMbIM Harpy3kam COKpaLLatoTcA B 2 pasa, a CKopocTb He 6onee 30 KM/u;
- U3genune He NpeAHasHayYeHo AN1A YCTaHOBKM BaraxHbIX N1aTdopm c KpenseHnem
HenocpeACcTBEHHO Ha LIap, UCNO/Ib30BaTh NAATGOPMY MO aMepUKaHCKUI KBaApaT;
- duKeupytowme 6onTbl M12x35(1wT) NpeaHasHayYeHHble 419 YCTaHOBKM CbeMHOro
Lapa A0/IKHbI 6bITb 3aKPyYeHbl HA MOMEHT 3aTAXKKM He meHee 40 Hm;

- aKkcnayaTaums TCY (dbapkon) 6e3 3aTaHyTbix duKcupytowmx 6ontos SANPELLEHA,
TaK Kak MOXeT NpusecTu K AedpopmaLiun 1 BbIBOAY U3 CTPOA U3LeNuns;

- Mpn U3MeHeHnH reomeTpumn KOHCTPYKLUMKM TCY (dapkon) B pesynbTaTe yaapa,
YpesMepHOI Harpysku v T.4. akcnayaTtaumua TCY 3anpelueHa;

- pa3spelleHHan CKOPOCTb ABUMKEHUA C NPULLENOM A0MNKHa cooTeeTcTBoBaTh MAL.
- cobnopath ycnosusa rpysonogbemHoct TC, TCY v npuuenos.

1! Dkcnmyartarus apTomoOusist ¢ nanubiM TCY pasperniaercst TOIbKO Mpy
HAJMYUU TacropTa u3aenus u cepTudurkara coorBeTcTBus !

Caenenusi o npuemMKe:

JlaTa ynakoBKu:

Itamn OTK

[Hara nponaxu

Caenenmusi 0 mpoaaxe:

FapaHTuUiiHbINi cpok 12
MecALEB € AaTbl NPOAAXKMU.
CoxpaHsaiiTe nacnopT usaenua

Yek

Itamn I[IponaBna

B TeYeHMWe BCEero rapaHTUitHOro
cpoka.




NHCTPYKIUA 10 YCTAHOBKE

LWWAT 1.YaaanTb ¢ NOMOLLbIO NIOCKOM OTBEPTKHU
WX MIHOTO NOA06HOIO MHCTPYMEHTA
PEe3NHOBbIE 3ar/yLLIKW C TEXHOOTUYECKUX
OTBEPCTUI, KOTOPbIE pasMeLleHbl Ha BOKOBbIX
CTEHKaX 3aZHUX JIOH}KePOHOB aBToMobus. C
06paTHOM CTOPOHbI IOHXKEPOHa (HanpoTuB)
0cBOBOOAUTL TEXHOIOTUYECKME OTBEPCTUA OT
AHTUIPaBUMHOIO NOKPbLITUA Ana obecneyeHmsa
CKBO3HOTIO COeZMHEHMUS.

LLAT 2. YcTaHOBUTb 6OKOBbIE KPOHLITENHbI -
NieBblit 1 NpaBbIl (No3. 3), COBMECTMB OTBEpPCTUA
B KPOHLUTEMHAX C OTBEPCTUAMM B IOHKEPOHaX U
3aKkpenuTte nx 6ontamu M10x1,25x90 (nos. 1)
yepes BTy/KK (No3. 4), wanbsl 10 (nos. 2)
NOCTaBUTb C ABYX CTOPOH (KaK yKa3aHo Ha
cxeme B nacnopTe) U NPUTAHYTb ralikamm M10
(nos. 5). YcTaHOBUTb LLEHTPaNbHYO
nepexknaguHy (nos 6), coeanHmBs ee
60KOBbIMWN KpoHLWTEMHaMM (No3. 3) c NOMoLLbHO
6onToB M12x1,25x35 (nos. 8) 1 waiib 12 (nos.
7). 3aTAHUTE coeAMHEHUA BCEX 3/1IEMEHTOB.

LLAT 3. YcTaHOBUTb KPOHLUTENH pO3eTKK (No3
14) v 3aKkpenuTb ee rakoi M8 (nos. 12) uepes
Wwaby 8 npy*KMHHyto (no3. 13). Moaxkntountb
3N1EKTPUKY: PO3ETKY, }KIYT NPOBOAOB, 610K
cornacoBaHusa (ecnu TpebyeTtca).

LUAT 4. YcTaHOBUTb CbeMHbIN Wwap (nos. 15)
3aKpenuBs ero nanbuem (No3.9) 1 WNANHTOM
(nos. 11). 3aKkpenuTb CbeMHbIl Wap 6ontamu
M12 (nos. 8) uepes wanbbl 12 U NPYHKUHHbIE
waibbl 12 (nos. 7,10).

LWAT 5. YctaHoBKa 3aBepleHa, TCY rotoso K
akcnayatauuun. Cnacmbo 3a Bal Bbi6op U
rnagkunx sam gopor!




